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令和元年第２回東海村議会定例会追加提出議案 

説明要旨 

令和元年６月２０日 

 

 

 

 

おはようございます。 

今定例会に追加提出いたしました議案の概要について，ご説

明申し上げます。 

今回追加提出いたしました議案は，条例の一部改正１件，工事

請負契約の締結９件，業務委託契約の締結１件の合計１１件でご

ざいます。 

 

 

議案第３９号 東海村特別職の職員で非常勤のものの報酬及

び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例につきましては，

国会議員の選挙等の執行経費の基準に関する法律の一部改正

により，選挙長等の報酬額が改定されたことに伴い，条例の一部

を改正するものでございます。 

 

議案第４０号 庁舎空調設備改修工事に係る工事請負契約の

締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果，   

５億８，３００万円で暁飯島工業株式会社が落札いたしましたので，

工事請負契約の締結をするものでございます。 
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議案第４１号 東新川用排水路改修工事第４期工事に係る  

工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争

入札の結果，１億５６０万円で河野・佐藤特定建設工事共同企業

体が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでご

ざいます。 

 
 

議案第４２号 真崎浦排水機場改修工事に係る工事請負契約

の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

９，２４０万円で株式会社第一テクノ茨城営業所が落札いたしまし

たので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 
 

議案第４３号 中央地区 神楽沢近隣公園ほか粗造成工事に

係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般

競争入札の結果，１億１，７７０万円で東康・環境保全特定建設工

事共同企業体が落札いたしましたので，工事請負契約の締結を

するものでございます。 

 
 

議案第４４号 白方コミュニティセンター内装改修工事に係る

工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争

入札の結果，９，３７２万円で東康建設工業株式会社が落札いた

しましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 
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議案第４５号 東海南中学校給食室増改築工事に係る工事請

負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の

結果，４億６，２５５万円で秋山・東康特定建設工事共同企業体が

落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでござい

ます。 

 

議案第４６号 （仮称）歴史と未来の交流館建設工事（建築工

事）及び外構工事に係る工事請負契約の締結につきましては，電

子入札による一般競争入札の結果，１０億６，３７０万円で秋山・河

野特定建設工事共同企業体が落札いたしましたので，工事請負

契約の締結をするものでございます。 

 

議案第４７号 （仮称）歴史と未来の交流館建設工事（電気設備

工事）に係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札によ

る一般競争入札の結果，１億４，２５６万円でイガラシ綜業株式会

社が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでご

ざいます。 

 

議案第４８号 （仮称）歴史と未来の交流館建設工事（機械設備

工事）に係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札によ

る一般競争入札の結果，１億９，０３０万円で関彰エンジニアリング

株式会社 水戸支店が落札いたしましたので，工事請負契約の

締結をするものでございます。 
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議案第４９号 （仮称）歴史と未来の交流館展示制作業務委託

に係る業務委託契約の締結につきましては，指名競争入札の結

果，９，６８０万円で株式会社トータルメディア開発研究所が落札い

たしましたので，業務委託契約の締結をするものでございます。 

 

 

 

追加提出いたしました議案について概要を申し上げましたが，

詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ，適切

なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で，追加議案の説明を終わらせていただきます。 


